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Ata da 64ª (Sexagésima Quarta) Sessão Ordinária da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos nove (09) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), às 19h 

(dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom Otávio, 

n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: A ata da 63.ª (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária e a 

ata da 31.ª (Trigésima Primeira) Sessão Extraordinária foram entregues impressas aos 

vereadores antes da presente sessão, leitura da indicação n.º 30/2020, indicando ao 

Executivo Municipal providências para arrumar a estrada depois da ponte, no bairro 

Quartéis, de autoria do vereador José Natalino Pereira, leitura da indicação n.º 

31/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para a construção de um 

bueiro depois da ponte, no bairro Quartéis, de autoria do vereador João Bernardes, 

leitura da indicação n.º 32/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para 

Manutenção da iluminação pública na Av. Marciano Pereira Munhoz, de autoria do 

vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, leitura da indicação n.º 33/2020, indicando 

ao Executivo Municipal providências para realizar análise de viabilidade para que a Rua 

Dom Otávio, onde se situa a Câmara Municipal possam ser os veículos estacionados 

apenas do lado direito da rua em sentindo a Praça da Bíblia, de autoria do vereador 

João Bernardes, leitura da indicação n.º 34/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar análise de viabilidade para que a Rua Sebastião Mattos, 

sentindo a saída para Bueno Brandão/MG, seja via de mão única para caminhão, sendo 

apenas descida, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 

35/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar análise de 

viabilidade para que a Av. Wenceslau Braz, onde se situa o Supermercado Bom Jesus e 

a Loja de Materiais de Construções Felipe possam ser os veículos estacionados apenas 

de um lado e que também nessa rua seja sinalizado à proibição de estacionamento a 

menos de cinco metros das esquinas, de autoria do vereador Natanael Augusto 

Pereira, leitura da indicação n.º 36/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar análise de viabilidade para que a Av. Presidente Vargas, 
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onde se situa o Banco Bradesco possam ser os veículos estacionados apenas de um 

lado e que também nessa rua seja sinalizado à proibição de estacionamento a menos 

de cinco metros das esquinas, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, 

leitura da indicação n.º 37/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para 

realizar a manutenção da antena de sinal de TV, de autoria do vereador José Cláudio 

Pires Cardoso, leitura da indicação n.º 38/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada do 

bairro Corrente, próxima às propriedades dos senhores conhecidos como: Lázaro 

Tadeu, Batista, Geraldo Amador, Antônio Messias, Eliezer, Miguel e José Bezerra, de 

autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 39/2020, 

indicando ao Executivo Municipal providências para reiterar a indicação n.º 02/2020 

para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada que liga o bairro 

Ribeirão Fundo ao bairro Serraria, próxima às propriedades dos senhores conhecidos 

como: Nanias, Emerson, Simone, Romário, Adilson, Ivone, Lairton e Diego, de autoria 

do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 40/2020, indicando ao 

Executivo Municipal providências para a colocação de lombadas próxima a Escola 

Maria Alba de Freitas, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 

41/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para a realização de mutirão 

entre os municípios de Munhoz/MG, Bueno Brandão/MG e Senador Amaral/MG para a 

manutenção, patrolamento e cascalhamento do bairro Bom Jardim, sentido ao bairro 

Cachoeira, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 42/2020, 

indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, passar a 

máquina e cascalhar à estrada na chegada do bairro Ribeirão Fundo, de autoria do 

vereador José Carlos Teixeira, leitura da indicação n.º 43/2020, indicando ao Executivo 

Municipal providências para fazer a manutenção do aterro da represa no bairro Policas 

em sentindo a Fazenda Monte Belo, de autoria do vereador José Carlos Teixeira, 

leitura da indicação n.º 44/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para a 

limpeza de terreno próximo as residências dos senhores conhecidos como: “Genor 

Lavéli” e “Dito Gusto”, de autoria do vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, as atas 

da 63.ª (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária e da 31.ª (Trigésima Primeira) Sessão 

Extraordinária, aprovadas nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram 

retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei 

nº 03, de 27 de fevereiro de 2020, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no 

orçamento vigente e estabelece outras providências”, aprovado por unanimidade, o 

senhor presidente colocou em votação as indicações lidas na presente sessão, todas 

foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 
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abordados, entre eles: o senhor presidente João Bernardes requereu moção pelo 

falecimento da senhora Rosa Góes, o senhor vereador Natanael Augusto Pereira 

requereu moção pelo falecimento do senhor Jorge Leme, os senhores vereadores 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira e José Cláudio Pires Cardoso requereram moção pelo 

falecimento da senhora Elizabete Correa da Silva. Nada mais havendo a se tratar o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

__________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

                             ____________________________ 

                              João Bernardes 

                              Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                           Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

  Benedito Candido Brandão Primo                                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

     Donizete Magalhães Brandão                                                José Carlos Teixeira 

                    Vereador                                                                             Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                                 José Natalino Pereira 

                     Vereador                                                                            Vereador 


